CEU520- brug af splitfunktion

Splitfunktionen (gem kleebeklodser bag eger) virker kun i ALU-S mode.
Teend apparat og szt alu-faelg op.

Traek malepinden ud og marker de to positioner hvor afbalanceringsklodser skal sidde- fgrst den bageste
(FI). Afvent at apparat registrerer positionen og indikerer med bip-lyd at malepinden kan traekkes videre ud
til position bag eger (FE). Afvent igen at apparat indikerer med bip-lyd at positionen er registreret.

Nar pinden fgres tilbage til udgangsposition ser display ud som nedenfor og ALU-S er automatisk blevet
valgt.
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Tilbage i udgangsposition bliver de registrerede data vist- se eksempel naeste side.
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Kar hjulet ved at lukke skaermen. Herefter ser display f.eks. sadan ud.

For at benytte split-funktionen skal maskinen have info om hvor mange eger der er i faelgen.

Tast een gang pa a+ og derefter D + OPT samtidigt. Display er nu klar til indtastning af antal egre i feelgen:

Med b+ og b- indstilles det aktuelle antal eger pa feelgen. Nar antal star korrekt tastes igen D + OPT
samtidigt og display gar tilbage til normal visning.



Drej hjulet langsomt ind alle fem dioder i pos-indikator til hgjre lyser samtidig (position for ubalance).

Herefter drejes hjulet langsomt indtil den naermeste eger star i kl. 12 position

| denne position tastes igen D+OPT samtidigt:
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Apparatet har nu kalkuleret, at der (i dette tilfaelde) skal placeres 10 gram bag den aktuelle eger.

Drej herefter hjulet langsom indtil alle 5 dioder til hgjre igen lyser samtidigt og bag den eger som nu stari ki
12 position placeres den indikerede vaegt ( i dette tilfaelde ogsa 10 gr).

s%seL ) w0




Grunden til at de to vaegte ikke tilsammen giver samme vaegt som den samlede ubalance skyldes, at nar
vaegtene placeres vaek fra ubalancens centrum, sa skal der mere til for at give den samme effekt.

Tast D+OPT endnu engang for at vende tilbage til normal funktionen.

Fzelgens bagside afbalanceres pa normal vis.

Udfgr evt kontrol spin og brug samme fremgangsmade igen, hvis der fortsat er ubalance.



